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EZ .28.207. …… .2017.KJ                                                                                                   Łódź, dnia 23.03.2018r.
                                                                                                                                     Numer sprawy: 207/ZP/17
Odpowiedzi na pytania
Dotyczy: 
postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości powyżej 221 000 euro na dostawy sprzętu medycznego dla Oddziału Chirurgii Urazowo – Ortopedycznej i Nowotworów Narządu Ruchu dla Wojewódzkiego Wielospecjalistycznego Centrum Onkologii i Traumatologii im. M. Kopernika w Łodzi.

Zgodnie z dyspozycją art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2017r. poz. 1579 z późn. zm.) przekazujemy Państwu odpowiedzi na pytania w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na dostawę sprzętu medycznego.
I. W toku postępowania zostały zadane następujące pytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia:

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie załącznika do umowy w postaci umowy przechowania (dot. § 2 ust. 1 wzoru umowy – pakiet nr 1) oraz udostępnienia (dot. § 1 ust. 5 wzoru umowy – pakiet nr 2), których wzory przesyłamy w załączeniu?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody.
2. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie zapisu o wykorzystaniu w pierwszej kolejności towarów z najkrótszym terminem ważności? (dot. § 2 ust. 1 wzoru umowy – pakiet nr 1).

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody.
3. W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia wykonawcy sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 3 ust. 7 projektu umowy, dla pakietu nr 1 oraz § 5 ust. 1 projektu umowy, dla pakietu nr 2, 5 dniowego terminu na rozpatrzenie reklamacji.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody.
4. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 6 ust. 1 (wzoru umowy – pakiet nr 1 oraz wzoru umowy – pakiet nr 2):   

1. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne z następujących  tytułów i w wysokościach:

   b/ jeżeli nastąpi odstąpienie od umowy, jej wypowiedzenie lub natychmiastowe rozwiązanie z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, zapłaci on Zamawiającemu, na jego pisemne i uzasadnione wezwanie, karę umowną w wysokości 10% wartości niezrealizowanej części umowy brutto;

   c/ za opóźnienie w dostarczeniu poszczególnych partii towaru Wykonawca, na pisemne wezwanie Zamawiającego zapłaci mu karę umowną w wysokości 0,5% wartości brutto nie dostarczonej w terminie partii towaru za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia, jednak nie więcej  niż 10% wartości brutto niedostarczonej w terminie partii towaru – chyba że nie ponosi winy;

   d/ za opóźnienie w załatwieniu reklamacji Wykonawca na pisemne wezwanie Zamawiającego zapłaci mu karę umowną w wysokości 0,5% wartości brutto towaru stanowiącego przedmiot reklamacji, za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia, jednak nie więcej  niż 10% wartości brutto towaru stanowiącego przedmiot reklamacji – chyba, że nie ponosi winy;

   e/ za niedostarczenie dokumentów o których mowa w § 3 ust. 2 Wykonawca na pisemne wezwanie Zamawiającego zapłaci mu karę umowną w wysokości 10% wartości brutto niezrealizowanej części umowy (według stanu na dzień naruszenia), chyba, że nie ponosi winy – jeśli dotyczy. 

ODPOWIEDŹ: Zamawiający nie wyraża zgody.
5. W związku z zapisem § 13 ust. 1 projektu umowy dla pakietu nr 1 oraz § 12 ust. 1 projektu umowy dla pakietu nr 2, wnosimy o przekazanie  informacji na temat stanu majątkowego szpitala, albowiem na dzień dzisiejszy Wykonawca takiej wiedzy nie posiada. 

Prosimy o przekazanie bilansu i rachunku wyników Zamawiającego za 2016 r. oraz oświadczenie jeśli  stan finansowy Zamawiającego pogorszył się w stosunku do bilansu za ubiegły rok.

ODPOWIEDŹ:   Sytuacja majątkowa WWCOiT im. M. Kopernika w Łodzi:
Aktywa trwałe: 178 191 735,54 zł.

Aktywa obrotowe: 75 165 471,16 zł.

Suma pasywów: 253 357 206,70 zł.

Zobowiązania i rezerwy: 271 714 050,17 zł.

a) zobowiązania krótkoterminowe: 80 981 518,72 zł.

    w tym zobowiązania z tytułu dostaw i usług: 44 792 179,36 zł.

w tym:

· objęte spłatami ratalnymi 0,00zł.

· wymagalne 0,00 zł.

Szczegółowe informacje dotyczące finansów Szpitala dostępne do wglądu w siedzibie Zamawiającego /po uprzednim uzgodnieniu terminu/ – Sekretariat Ekonomiczny – 
tel. 42 689 50 20 w godzinach pracy administracji Szpitala tj. od poniedziałku do piątku 
w godzinach 7:30 – 15:05.  

Pozostałe  postanowienia  Specyfikacji  Istotnych  Warunków  Zamówienia nie ulegają  zmianie.

ul. Pabianicka 62,  93-513 Łódź

SEKRETARIAT  tel. (42) 689 50 10/fax (42) 689 50 11; CENTRALA tel. (42) 689 50 00

e-mail: szpital@kopernik.lodz.pl, http://www.kopernik.lodz.pl

NIP 729-23-45-599 REGON 000295403  PEKAO S.A. O/ŁÓDŹ 62124015451111000011669957
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